

та на ваша та вѣра, спасеніе дѣшевно.

10 За което спасеніе истѣрсиха и испытаха пророцы те които прорекоха за благодать та която се даде вамъ.

11 Понеже испытѣвахѹ (да разсмѣхатъ) въ какво или въ кое време Дѣхъ Христовъ, който бѣше въ нихъ являваше и предсказѣваше за страсти те Христовы, и за славы те които ще хѹ да бждатъ послѣ.

12 На които се откры(отъ Бога) защо не за нихъ, но за насъ слѣжеха тіа (откровеніа), щото се възвѣстиха вамъ чрезъ онѹа които ви проповѣдахѹ Евангеліе то съ Дѣхъ свѣтлыи, който бѣде пратенъ отъ неко то, въ които (и сами те) Ангели желатъ да надникнатъ.

13 Заради това (возлюкленіи) препашете половины те на помышленіе то си, и бждете трезвени, и надайте се совершеннѹ на благодать та, която ще да се даде вамъ въ явленіе то Исуса Христова.

14 Като послѣшливи чада, не претваряйте се съ похоти те, които (имахте) когато бехте въ незнаніе то.

15 Но бждете и вые свати въ сичко то си живеніе каквото що е сватъ и онъ който вы е позыкалъ.

16 Защото е писано: бждете свати, понеже азъ самъ сватъ.

17 И ако наричате Отца ва-

шего оногова, който сѣди секомъ споретъ дѣла та безъ да гледа на лице, со страхъ (Божій) поживейте време то на ваше то живѣнаніе (на тоя привременный вѣкъ).

18 Знающе защо не сте искѣпени съ тѣлнны (вещи), съ сребро или со злато отъ светното ваше житіе, което ви са предали отцы те ви.

19 Но съ драгоцѣнна та кровь Христова, като отъ единъ непороченъ и пречистъ.

20 Който е предназначенъ предъ созданіа міра, но явился въ послѣдни те времена заради насъ.

21 Кито чрезъ него повѣровахте въ Бога, които го воскреси отъ мертвы те, и прослави го (за това), за да бжде вѣра та ваша и надежда та на Бога.

22 Очистите прочее дѣшы те си като послѣшате истина та чрезъ Дѣха за да бждете братолюбцы нелицемѣрни, и шѣчайте единъ дѣруго оусерднѹ отъ чисто сердце.

23 Понеже сте изнова рождени не отъ тѣлнно сѣме, но отъ нетѣлнно, (сирѣчь) со слово то на Бога, който живѣе и прекывае во вѣки.

24 Защото секомъ плоть е като трава, и секомъ слава челоуѣческа като цвѣтъ травный: и изсжхна трава та, и цвѣтои отпадна.

25 А слово то Божіе пребы-